

Состояние дорожно-транспортной обстановки с аварийностью как в регионе, так и на территории Мясниковского района свидетельствует о слабой дорожно-транспортной дисциплине как со стороны водителей, так и со стороны пешеходов.

Так, на территории Мясниковского района, за пять месяцев 2022 года допущен рост дорожно-транспортных происшествий на 40%, числа погибших на 400%, раненных на 41%. 3 из 6 наездов на пешеходов допущено по собственной неосторожности самих пешеходов.

В связи с этим, обращаемся к пешеходам и всем другим участникам дорожного движения, о строгом и неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения, в том числе: водителям уступать дорогу на пешеходных переходах; пешеходам переходить дорогу в установленных для этого местах и быть особо бдительными и внимательными при переходе дороги, не использовать гаджеты в это время (наушники, телефоны и пр.), особенно в ночное время суток с использованием светоотражающих элементов на одежде, передвигаться только по тротуарам, если же тротуар отсутствует идти по краю дороги навстречу транспорта, чтобы в случае возникновения опасности можно было уйти в сторону, родителям рекомендуем контролировать поведение своих детей вблизи дороги. Также разъясняем, что в соответствии с требованиями п. 4.7 ПДД РФ при приближении транспортных средств с включенным проблесковым маячком синего цвета (синего и красного цветов) и специальным звуковым сигналом пешеходы обязаны воздержаться от перехода дороги, а пешеходы, находящиеся на проезжей части (трамвайных путях), должны незамедлительно освободить проезжую часть (трамвайные пути).

Напоминаем, за нарушение ПДД пешеходами ст. 12.29 ч.1 Кодекса РФ об АП штрафная санкция составляет 500 рублей, за непредоставление преимущества пешеходам на пешеходном переходе ст. 12.18 Кодекса РФ об АП штрафная санкция составляет 1500 - 2500 рублей, ст. 12.24 Кодекса РФ об АП за нарушение ПДД или правил эксплуатации ТС, повлекшее причинение вреда здоровью потерпевшего штрафная санкция на водителей может составлять от 2500 до 25000 рублей или лишение права управлять транспортными средствами на 12 – 24 месяца. Статьей 264 ч.1 УК РФ нарушение ПДД и эксплуатации ТС повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека санкция предусматривает ограничение свободы до 3-х лет, либо арест до 6 месяцев, либо лишение свободы до 2-х лет с лишением права управления до 3-х лет.